



Significado elocuente de las elecciones sindicales

Con íntima satisfacción recogemos en estas columnas el pleno éxito de las elecciones celebradas el domingo último. Ellas han sido la expresión más elocuente del actual sentir del pueblo hispano frente a los insidiosos de siempre, ma' aventados con todas las situaciones políticas, por buenas que sean y ahora alentados y conectados subterráneamente por el enemigo uno de la civilización católica, el bolchevismo, cuya sede principal radica en Moscú. Si creyó éste atizados de odios y animador de subversiones sociales que el productor español iba a hacer caso de sus aspavientos concretados en las criminales maniobras que sus súbditos—los malos hijos de España, titulados rojos—han realizado en la frontera de la cristiana Navarra, se ha equivocado profundamente.

Estos intentos bélicos no han hallado eco en parte alguna, según información del ilustre capitán general de Burgos, general Yagüe; por el contrario, han recibido la más rotunda contestación en el plebiscito del domingo, en el cual la producción española, casi en su totalidad, se alzó en defensa de sus intereses, que son los intereses de España y siguiendo las normas prudentes del Estado oyó aquellos tiros «como el que oye llover» y se lanzó unánime, con patriótica resolución, a dar sus votos.

No nos interesan para nada los nombres de los elegidos, todos ellos son dignos de nuestro resuelto apoyo porque, han tenido el gesto generoso e hidalgo de desoir voces de mentidas sirenas y se han puesto al frente de las organizaciones sindicales para laborar por el país dentro de las normas cristianas y españolas. Frente a las turbias gestiones de Moscú, cuya prensa a tono con algunos sectores perlocásticos del norte de Europa ha desencadenado una furiosa campaña contra nuestra Patria, afirmando que existía un verdadero estado de guerra civil, queremos destacar la impresión satisfactoria de la jornada electoral, reflejándola en nuestras columnas, en el orden y tranquilidad de su desarrollo, sin que mediara ese poderoso caballero que el poeta llamó «Don Dinero» corruptor muchas veces de conciencias obreras en pasadas elecciones, en un ambiente de hermandad cristiana, con una libertad admirable, con un alarde enorme de respeto mutuo y con la ausencia plena de toda coacción. Se ha votado con decisión unánime y con pleno sentido de lo que se votaba. Quiera Dios que esas elecciones celebradas bajo las banderas pacíficas del insigne Franco den óptimos frutos de felicidad para España.

“En las palomeras de Echalar se puede cazar tranquilamente”

Los destacamentos rojos que cruzaron la frontera por Navarra fueron aniquilados en seis días

Pretendían correrse hacia Asturias y esperaban que se les sumara el país

El teniente general Yagüe relata lo ocurrido

Bajo estos títulos publica nuestro querido colega de Madrid «Informaciones» la siguiente crónica que en estos momentos creemos muy conveniente dar a conocer a todos nuestros lectores:

BURGOS.—«Informaciones» ha querido obtener una referencia oficial y autorizada de los sucesos ocurridos en nuestra frontera con Francia por la actuación de los rojos españoles.

Los rumores creados por todas las fantasías requerían una versión auténtica de los hechos, que si bien tienen un valor demostrativo de los medios que se emplean para engañar a unos desgraciados, carecen en absoluto de importancia.

Hemos destacado a Burgos a uno de nuestros compañeros, que se ha entrevistado a tal efecto con el capitán general de la región, general Yagüe.

—¿Puede usted—le decimos— darnos una referencia de lo que pasa en la cuestión que pudiéramos llamar de los «maquis»?

—Puedo y quiero informarle de lo ocurrido. El día 4 se pasaron, procedentes de Francia, dos grupos, uno por Valcarlos y otro por el Valle del Roncal.

—¿Cuántos hombres formaban esos grupos?

—Uno era de quinientos, y otro de trescientos. Ambos chocaron

inmediatamente con nuestras fuerzas de vigilancia, que les hicieron frente de forma admirable.

—¿Y qué clase de gentes forman esas partidas?

—Son los españoles indeseables, reunidos allí, en Francia, con la libertad de no haberse normalizado de la autoridad en toda la nación vecina.

—¿Estaban organizados?

—Perfectamente organizados y armados, por compañías, batallones y brigadas.

—¿Es cierto que los manda el general Riquelme?

—No. Riquelme está en Francia, pero no los manda de modo directo.

—¿Dónde se han concentrado esos grupos?

—Principalmente en Toulouse y en San Juan Pied-de-Port.

—Entonces, ¿se les ha dominado pronto?

—El día 4 se señaló, como le digo, la presencia de los grupos en la zona fronteriza, y yo dí el orden de que en ocho días tenían que ser batidos totalmente. Y la orden ha sido cumplida, no en ocho días, sino en seis.

—¿Con bajas?

—Por nuestra parte, escasísimas. Hay que lamentar la de un oficial, hace unos días enterrado en Bilbao, y otras muy pequeñas.

El ministro de Educación Nacional impone la Gran Cruz de Alfonso X el Sabio a DON JACINTO BENAVENTE

Entre los asistentes se hallaban los ministros secretario general del Movimiento y de Justicia y el Cuerpo Diplomático

MADRID.—Ayer se ha celebrado en el salón Goya, del Ministerio de Educación Nacional, el acto solemne de imponer al eximio dramaturgo don Jacinto Benavente la gran cruz de Alfonso X el Sabio, que recientemente le ha sido concedida por el Caudillo.

Al acto asistieron los ministros de Educación, secretario general del Movimiento, y Justicia, diplomáticos y jerarquías con representaciones de todos los organismos nacionales. Empezó el acto con un discurso del ministro de Educación. «Es para mí muy grato—empezó diciendo el señor Ibáñez Martín—contribuir a este homenaje que el Estado español, por iniciativa del ministro secretario general del Movimiento, tributa hoy a la primera figura de nuestro teatro contemporáneo.

Y ello es así porque este acontecimiento encierra—para mí— el más alto valor simbólico. Significa, ante todo, que el Estado vive, bajo el estímulo de su Caudillo, en actitud constante de atención y desvelo por todas las manifestaciones de la cultura. Y a este Estado que ha sabido estimular ardientemente la investigación, que ha inyectado nuevo espíritu a la universidad, que vela con cuidado exquisito por el desarrollo del arte en todas sus más variadas manifestaciones, no podía resultarle indiferente la admirable obra literaria que en cincuenta años de incansable producción ha dado al teatro español el genio y el talento insigne de don Jacinto Benavente.

Hoy el Estado español—dijo el ministro—por voluntad de su Caudillo, premia la labor literaria de un escritor que supo cultivar con maestría insólita todos los géneros teatrales.

España quiere premiar al hombre que desde el año 1912 se sitúa en los sillones de nuestra Academia, al que en 1922 recibió de la Academia Sueca de las Ciencias el máximo galardón del premio Nobel, y al que en medio siglo de trabajo, en fin, ha consagrado su pluma al noble oficio de las letras hasta conseguir, como él mismo soñaba,

elevar el teatro español «al más alto trono de la Poesía y del Arte».

Por eso hoy, al entregarnos en nombre del Caudillo de España la gran cruz de Alfonso X el Sabio, que os ha sido por él concedida, yo quisiera que ella cerrase como un ciclo perfecto de vuestra pasada laboriosidad, y abriese esperanzados horizontes para nuevos y fecundos frutos de vuestro ingenio».

A continuación el señor Ibáñez Martín impone a Benavente la banda de la gran cruz de Alfonso X el Sabio y la insignia de tan preclara distinción.

Contestación de Benavente

El ilustre autor de «Los intereses creados» manifestó su agradecimiento por este homenaje.

Afirmó que aunque se le ha tachado de revolucionario del teatro ello no es cierto, porque siempre se limitó a hacer un teatro que sentía y, por otra parte, no puede hablarse de revolución teatral cuando en España tenemos los nombres de Lope, Calderón, Tirso, Moreto, Rojas, Alarcón.

Fue ovacionado y felicitado por todos, terminando el acto con el ofrecimiento de un pergamino conmemorativo hecho por las alumnas del Grupo Escolar Benavente.—Cifra.

Un mentís de la embajada de España en Londres

Los mil doscientos reinglés dos alemanes han sido internados

LONDRES, 24.—La embajada de España en la capital inglesa ha hecho las siguientes declaraciones de su Gobierno acerca de los reinglés y alemanes en territorio español:

«El Gobierno español desmiente categóricamente los rumores según los cuales 15 000 alemanes han cruzado la frontera franco-española y que controlan o ejercen influencia sobre la Policía española. Después de la retirada de las fuerzas germanas de Francia, sólo 1.200 alemanes entre ellos personas civiles, entraron en España y todos ellos han sido internados, según prescribe la ley internacional.»—EFE.



El camarada Sanz Orrio, delegado nacional de Sindicatos (S. O. F.)

Después de las elecciones sindicales

Baleares	Burgos	Huelva
De 101.000 productores han votado 93.030.	En la capital han emitido su voto el 95 por 100. La RENFE ha votado en su totalidad, mereciendo destacarse el detalle harto significativo de que al margen de las papeletas de votación, además de la candidatura, los obreros ferroviarios estampaban la siguiente inscripción: Votamos el Estatuto Ferroviario.	En la mayor parte de los pueblos ha sido superado el censo sindical previamente confeccionado por lo que ha sido preciso hacer otros supletorios. Los datos recogidos hasta ahora permiten asegurar que la provincia ha votado más del 90 por 100 del censo. Votaron las tripulaciones de 30 barcos pesqueros.
Ciudad Real	Córdoba	Málaga
El entusiasmo ha sido enorme y en la mayoría de los pueblos ha votado el 97 por 100 del censo; llegándose en algunos al 100 por 100, y teniéndose que hacer un censo adicional para los productores transeúntes.	Votó la totalidad del censo electoral.	Votaron 139 mil electores. Falta datos de 40 localidades.
Gerona	Guadalajara	Palencia
Del total Censo de la población que alcanza la cifra de 6 828, han votado 6.315, faltando aún las actas de los Sindicatos de Transportes y Olivo.	En casi todas las Comarcas se ha conseguido la totalidad del censo. Se tienen datos de 50 pueblos, en 40 de ellos ha votado la totalidad de los electores y preci-	Se ha obtenido en la votación el porcentaje del 98,87 por 100.
Vigo	Segovia	Pontevedra
El jefe provincial ha dicho que el promedio de votantes oscila entre el 96 por 100 y la totalidad del censo.	Las últimas impresiones son que han votado más del 97 por 100 en la provincia.	Como avance del escrutinio puede señalarse el 95 por 100 de las Hermandades de Labradores y el 90 en las Cofradías de Pescadores.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION DE AVILA

Circular número 51

El «B. O.» del Estado núm. 285 de 11 de los corrientes, publica la circular número 491 de Comisaría General por la que se modifica la 408 sobre ordenación de la campaña aceitera 1944-45.

Encomendada a esta Comisaría General la ordenación de la campaña aceitera 1944-45, en la orden de la Presidencia del Gobierno de 25 de septiembre de 1944, y con arreglo a las atribuciones que me confiere la ley de 24 de junio de 1941, durante la presente campaña olivarrera registrarán las siguientes disposiciones:

A) Generalidades

Artículo 1.º La campaña aceitera 1944-45 empieza el día 1.º de octubre de 1944 y terminará el 30 de septiembre de 1945.

Art. 2.º Desde el punto de vista de producción y consumo de aceite de oliva, las provincias serán clasificadas en tres grupos:

Primer grupo: Provincias normalmente exportadoras. Están comprendidas en este grupo las provincias de Badajoz, Cáceres, Ciudad Real, Córdoba, Granada, Jaén, Lérica, Málaga, Sevilla, Tarragona, Teruel y Toledo.

Segundo grupo: Provincias normalmente consumidoras de toda su producción. Están comprendidas en este grupo las provincias de Alava, Albacete, Alicante, Almería, Avila, Baleares, Barcelona, Cádiz, Castellón, Cuenca, Gerona, Guadalajara, Huelva, Huesca, Logroño, Madrid, Murcia, Navarra, Salamanca, Valencia y Zaragoza.

Tercer grupo: Provincias sin producción de aceite. Están comprendidas en este grupo las provincias no expresadas anteriormente.

Art. 3.º Cuidarán del cumplimiento de lo dispuesto en la Orden de la Presidencia de 25 de septiembre de 1944, en la presente circular y en las disposiciones que se dicten en el futuro sobre la materia, los comisarios de Recursos de las Zonas Sur y Levante en las provincias de su zona comprendidas en el grupo primero, y los gobernadores civiles delegados provinciales de Abastecimientos y Transportes, en las provincias de los grupos segundo y tercero, pudiendo servirse como instrumentos de las Jefaturas Agronómicas de las Delegaciones provinciales del Sindicato Vertical del Olivo, de los alcaldes y secretarios de los Ayuntamientos, de la C. N. S. locales y de las Hermandades de Labradores.

Art. 4.º La intervención del aceite de oliva se efectuará por esta Comisaría General a través de los siguientes elementos:

- a) Fabricantes.
- b) Almacenistas de origen.
- c) Almacenistas de destino.
- d) Detallistas.

Art. 5.º Los aceites de oliva sólo podrán circular con guías expedidas por la autoridad competente (Comisaría de Recursos o su Delegación, en las provincias del primer grupo, y gobernador civil delegado provincial de Abastecimientos y Transportes en las provincias del segundo y tercer grupo).

Las guías de circulación no tendrán validez sino van acompañadas de la nota de peso de la cantidad transportada, detallada por unidades de envase, las cuales, forzosamente, irán numeradas y reseñadas. En la nota de pesos de cada expedición se hará constar claramente la calidad y la acidez de la partida.

Solamente el aceite para reservas que no deba salir de la localidad de producción y para abasto local, podrá circular con «conductos» expedidos por los Alcaldes en cada término municipal.

B) Producción

Art. 6.º La campaña de recolección de aceituna se acomodará a las siguientes normas:

a) La aceituna para circular dentro de la provincia de su producción necesitará ir acompañada del «conduce» reglamentario, expedido por el Alcalde de la localidad donde se produzca.

b) Ninguna aceituna podrá ser transportada ni molturada fuera de la provincia en que se produzca sin la autorización expresa del Comisario de Recursos de la Zona o del Gobernador civil, según pertenezca la provincia de origen al primero o segundo grupo, respectivamente; en este caso, para su circulación necesitará ir acompañada de la guía reglamentaria.

c) Las autoridades citadas en el apartado anterior podrán señalar al productor la almazara en que ha de entregar la aceituna, y aquella, los productores a quienes ha de moler el fruto.

d) Queda prohibido el rebusco de la aceituna que no sea efectuado por cuenta y orden de su propietario.

Art. 7.º El dueño o arrendatario de una almazara, al ponerla en marcha debe comunicarlo a la Comisaría de Recursos de su Zona o al Delegado provincial de Abastecimientos y Transportes, según corresponda, de acuerdo con el artículo tereero. En dicha comunicación hará constar la fábrica de extracción de aceite de orujo a la que desee entregar toda su producción de orujos grasos.

En el caso de interrupción del trabajo de la almazara por más de veinticuatro horas, deberá comunicarlo al Alcalde de su municipio.

Art. 8.º Los Comisarios de Recursos y Delegaciones provinciales de Abastecimientos y Transportes, según proceda, previo informe de la Jefatura Agronómica provincial, podrán decretar la clausura de almazaras, autorizando sólo el funcionamiento de las que considere necesarias. Asimismo podrán prohibir la producción de aceite a maquila en aquellas provincias o términos municipales en que, para mejor vigilancia de la producción, se juzgue conveniente hacerlo. El cambio de aceituna por aceite tendrá que ser autorizado expresamente. En todo caso el aceite no podrá salir del molino más que para su almacenamiento.

Art. 9.º El aceite producido en almazara o molino queda intervenido por esta Comisaría General, quedando sujeta su circulación desde este momento a la guía reglamentaria.

(Continuará.)

TELEFONO 457 INSTALACIONES ELECTRICAS

Estrada, núm. 2. Avila
Reparaciones y, montajes eléctricos de alta y baja tensión.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

JEFATURA PROVINCIAL

Convocatoria de Concurso-Oposición para proveer en turno libre 100 plazas de empleados subalternos del Movimiento, con destino en los servicios centrales y provinciales del mismo

BASIS

1.º Carácter libre del Concurso Oposición y cupos asignados

Podrán tomar parte en este Concurso Oposición los afiliados al Movimiento que reúnan las condiciones que se hacen constar en la presente convocatoria.

El número total de plazas anunciadas se distribuye en los siguientes cupos:

Caballeros Mutilados, el 20 por 100, 20 plazas.

Oficiales de complemento y provisionales, 20 plazas.

Excombatientes, 20 por 100, 20 plazas.

Excautivos, 10 por 100, 10 plazas.

Familiares de caídos, 10 por 100, 10 plazas.

Vieja Guardia, 5 por 100, 5 plazas.

Cupo libre, 15 por 100, 15 plazas.

Si el número de los concursantes beneficiarios de las expresadas reservas legales no alcanzare a cubrir los cupos que se les asignan o no resultaren aprobados en número suficiente, las plazas sobrantes se agregarán al cupo libre incrementándose, con los que resultaren las señaladas en el mismo.

Dotación de plazas

La dotación de plazas es la determinada en el Estatuto General de Funcionarios y su Reglamento siendo la de cuatro mil quinientas pesetas anuales el sueldo de éstas.

Las condiciones que deberán reunir los opositores, documentación que deberán acompañar a la instancia, tribunal examinador, ejercicios del Concurso-Oposición y Cuestionario del mismo serán informados los interesados, en las oficinas de la Jefatura Provincial del Movimiento (Plaza de Santa Teresa 11).

Las instancias y documentación correspondiente, se presentarán en las oficinas hasta el día 30 del mes actual.

El jefe provincial del Movimiento, Alejandro Alvarez López-Baños

La nueva situación en Francia

PARIS.—El director del periódico «Aujourd'hui», Georges Suárez, ha sido condenado a muerte.

Los Tribunales de urgencia en París de juzgar los delitos de colaboración, entenderán en unas 15 000 causas. Otras 85 000 serán juzgadas en provincias.

—El alcalde de Maubeuge, ha sido raptado por una partida de las Milicias fieles al Gobierno de Vichy que operan en la región montañosa, según informan desde París.

Santander y la sequía

SANTANDER.—El año actual se considera como el más seco del Norte de España, en lo que se refiere a Santander. El mes de menos lluvia fué el de enero, pues sólo cayeron seis litros de agua por metro cuadrado, cuando debían haber caído normalmente de 95 a 100. El mes más lluvioso fué febrero, con 102 litros por metro cuadrado.

La economía ganadera y campesina ha sufrido mucho con esta sequía, así como la industria, cuyas fuerzas eléctricas ha habido que reducir muchísimo. En cambio, el alumbrado ha sido normal, y el consumo doméstico eléctrico también. Se ha observado que tanto los actos abundantes de lluvia como los secos se suceden cada diez años, de modo que al 45 le corresponde mayor cantidad de lluvia, por haber sido igual el 35.

Churchill ha estado en El Cairo y en Italia

EL CAIRO.—Churchill estuvo en esta capital un día durante su viaje de regreso de Moscú, según se anuncia ahora oficialmente. Con tal motivo sostuvo conversaciones de carácter militar que duraron varias horas, y a las que asistieron, entre otros altos jefes, el jefe del Estado Mayor Imperial, mariscal sir Alan Brooke, que estuvo con el primer ministro en Moscú, y el comandante jefe del Oriente Medio, general sir Bernard Paget.

La última visita de Churchill al Cairo fué en diciembre de 1943, cuando conversó con el presidente de la República turca, Ismet Inonu.—EFE.

Cuartel General aliado en el Mediterráneo.—Churchill y el jefe del Estado Mayor Imperial, mariscal sir Alan Brooke, pasaron una noche en Italia durante su viaje de regreso de Moscú a Londres, según se anuncia ahora oficialmente. Fueron huéspedes del general sir Henry Maitlan Wilson, comandante jefe aliado en el Mediterráneo.—EFE.

La U. R. S. S. contra Irán (Persia)

WASHINGTON, 23.—Irán ha incurrido en las iras de Rusia, que hasta ahora se han reflejado únicamente a través de los periódicos. El motivo de ello ha sido la negativa de conceder explotaciones petrolíferas a los soviets en el Norte del país. Según informan de Moscú, el Gobierno iraníano es acusado de fascista por los periódicos rojos.—EFE.



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de malestar y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

que Dr. Viscetti

VENTA EN FARMACIAS

ALERTA

LAS NAVAS, 22.—Se cumplen ocho años de la liberación de la villa de Las Navas del Marqués, por las gloriosas fuerzas de nuestro invicto Caudillo. Con la ocupación de este pueblo, toda la noble provincia abulense se vió de nuevo reintegrada a la España Imperial.

[Ocho años] Cuántas cosas han ocurrido en este lapso de tiempo, cuántas han sido sepultadas en la fosa del olvido ante la fría indiferencia de todos. Hemos visto cómo se iban apagando los más encendidos ideales, cómo se iban borrando recuerdos que debieran ser eternos para nosotros.

Todos los españoles, o por lo menos la inmensa mayoría, nos hemos dormido sobre los laureles del triunfo; de un triunfo que costó tanta sangre yegó la vida de nuestros mejores; de un triunfo conseguido después de tres años de sacrificios, de actos heroicos, de gestas gloriosas, de un heroísmo por encima de toda ponderación y de sublimes y grandiosas epopeyas patrias.

Millares de camaradas vieron empapadas con su sangre generosa las rojas flechas de su haz, in contable número de soldados en tregaron su vida bajo los pliegues mil veces gloriosos, de la Bandera Española, innumerables personas de todo rango social cayeron bajo la metralla comunista vilmente asesinados. La tierra española se regó con la sangre de los más dignos españoles... Y esta sangre dió sus frutos de reconquista, logrando para la Patria el puesto que en la Historia la corresponde y sacándola para siempre de las garras de la hidra bolchevique, que veía en ella una

presa segura para adentrar su «comunismo de exportación» en la Europa Occidental.

Son muchos los que se han olvidado de todo esto y permanecen muellemente recostados en la indolencia, sin más miras que su lucro personal, cometiendo toda clase de vilezas contra los más grandes y sublimes ideales: Dios y la Patria. Les resulta muy cómodo el no tener más preocupación que vivir a costa de los demás; sin tener en cuenta que están contribuyendo a hundir de nuevo a España, que ésta se encuentra aminorada de cerca y de que necesita del esfuerzo común de todos sus hijos para conservar el puesto que hoy ocupa.

Son muy pocos los que recuerdan la terrible conmoción que se dejó sentir en nuestro suelo, de vida únicamente a los sicarios del bolchevismo. Casi ninguno os que sienten hervir en su sangre el justo amor hacia nuestros CAIDOS. No permitamos que España se sumerja de nuevo en el mar de la indiferencia, unámonos todos y seamos cada uno un centinela vigilante dispuesto a dar la voz de alerta al más ligero síntoma de peligro.

La antiespana acecha desde su cubil el momento oportuno de intentar de nuevo adueñarse de España, a nosotros nos toca impedir su llegada. El comunismo está vigilante y por lo tanto se impone el permanecer alerta.

Hagámoslo por España y en recuerdo de los que nos precedieron y marcaron el camino de la victoria con los jefes de su sangre.

Gloriosos Caídos en nuestra santa Cruzada ¡¡Presentes!!

A. B. DE QUIROS.

Instituto Nacional de Previsión

Para general conocimiento, esta Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares hace público por el presente anuncio a todos aquellos obreros y empleados que tienen reconocido el derecho al cobro del Subsidio Familiar, que les concede la Ley de 18 de Julio de 1938, que el pago del Subsidio correspondiente al mes de Septiembre dará comienzo en estas Oficinas, sitas en la calle de Reyes Católicos, 15 bajo, durante el presente mes, en los días y horas que a continuación se expresan:

Horas de pago

Por la mañana, de nueve y media a una.

Días de pago

Día 27 y 28: A todos los subsidiados comprendidos en el Régimen normal y agro pecuario.

Subsidio Rama de Viudedad

Día 30: a todas aquellas pensionistas que tengan reconocido el derecho a la percepción del subsidio.

Para percibir el Subsidio han de exhibir en ventanilla cada perceptor el impreso T de su Declaración de Familia.

Espera esta Delegación que para a buena marcha y organización del pago, todos los obreros concurrirán precisamente a estas oficinas, en los días y horas señalados para el pago del mismo.

Les recuerdo a todos aquellos subsidiados a quienes interese que el Subsidio le cobre una tercera persona la necesidad de que ésta presente en el momento del cobro la oportuna autorización firmada por el interesado de cuyo impreso pueden proveerse en estas Oficinas.

Los obreros que residen en los pueblos de la provincia recibirán el importe del Subsidio por giro postal en sus propios domicilios.

El delegado provincial.

Calzados García

Martín Carramolino, 24
Bajada a la Posada de la Fruta.

Sección religiosa

Día 26, Jueves—Santos Evaristo, p.; Rogaciano, pb., Felicitimo, Luciano, Florio, mártires; Gaudioso, Quodvultdeus, obs.; Cuadragesimo, cf.

La misa y oficio divino son de San Evaristo, con rito simple y color encarnado.

San Pedro de Alcántara

San Antonio—La Comunidad de RR. PP. Franciscanos dedica solemne novena en honor de San Pedro de Alcántara.

Por la tarde, a las cuatro y media, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., ejercicio de la novena del Santo, reserva y adoración de la reliquia.

Todos los días después de la novena se hará la visita a la Divina Portera del Cielo cantándose la Salve en su Capilla.

Mes de Santa Teresa

La Santa.—La Comunidad de RR. PP. Carmelitas, el ilustre Patronato y devotos dedican solemnes cultos en el mes de Octubre a la ilustre avileña, gloriosa virgen y mística Doctora Santa Teresa de Jesús.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada en el altar mayor. Por la tarde, a las seis y media, exposición del Santísimo, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

MES DE OCTUBRE

Real Monasterio de Santo Tomás.—La Comunidad de Reverendos Padres Dominicos dedica el mes a la Reina del Santísimo Rosario.

Por la mañana, a las siete y media, misa en la Capilla de la Virgen y rezo de una parte del Rosario. Por la tarde, a las seis, exposición de Su Divina Majestad, Rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Torrón FOTOGRAFO

Estrada, 7.—AVILA

†
SEXTO ANIVERSARIO

Don Miguel Angel del Alcázar y de Victoria

Teniente de Regués
Que falleció el día 26 de octubre de 1938
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su esposa doña Concepción Armada; hija Victoria; madre excelentísima señora condesa de los Acevedos; madre política, hermanos, tíos, primos y demás familia,
Suplican a sus amistades una oración por su alma.

Las misas que se celebren mañana en la Catedral y parroquia de San Juan a las ocho y media y nueve serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Avila, 25 de octubre de 1944.

Progresos aliados al sur de Breskens

Los alemanes reconquistan Biffontaine

BRUSELAS, 24.—Tropas británicas del segundo ejército han penetrado en el importante nudo de comunicaciones de Hertogenbosch (Bois le Duc), según se anuncia oficialmente.—EFE.

Progresos aliados al sur de Breskens

GRAN CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO, 24.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

«A pesar del terreno enfiagado, las tropas aliadas siguen progresando al sur de Breskens. Estamos a kilómetro y medio del pueblo de Groede. Al norte de Amberes hemos ganado terreno al oeste de la vía férrea de Roosendaal-Amberes y hemos avanzado nuevamente en territorio holandés en este sector.

Al oeste de Woensdrecht hemos vuelto a cruzar la carretera y la vía férrea que conducen a Beverland y Walcheren. El mal tiempo limitó las operaciones aéreas durante el día de ayer, pero por la tarde bombarderos pesados con escolta de cazas atacaron emplazamientos artilleros en la isla de Walcheren. No han regresado cuatro bombarderos.

Las tropas aliadas han alcanzado los arrabales de Bois le Duc. Al sur de la ciudad hemos llegado a Saint Michielsgestel y estamos a kilómetro y medio de Bostel. Sin novedades dignas de mención en el frente que se extiende entre Aquisgrán y el valle del Alto Mosá.

En Maizieres les Metz continúa la lucha de casa en casa; el enemigo ocupa la cuarta parte de la ciudad aproximadamente. Al nordeste de Luneville, nuestras fuerzas consolidan sus ganancias hechas en el empuje que efectuaron hasta las cercanías de Moncourt. Nuestras fuerzas han rechazado varios ataques enemigos apoyados con tanques.

Al noreste de Brouvelieures, nuestras vanguardias han forzado el paso del río Mortagne en varios puntos y prosiguen su avance hacia el este. Hemos ganado terreno en los Vosgos, a pesar de la encarnizada resistencia enemiga.

Durante la noche pasada poderosas formaciones de bombarderos pesados atacaron Essen.—EFE.

Repliegue canadiense del fuerte Frederik Hendrik

BRUSELAS, 24.—Noticias oficiales recibidas del frente indican que los soldados canadienses que habían penetrado en el fuerte Frederik Hendrik para neutralizar

sus cañones se han replegado sobre el grueso de las fuerzas después de haber cumplido su misión.—EFE.

Tentativa3 aliadas, fracasadas

BERLIN, 24.—Las tentativas aliadas de penetración al noreste de Amberes, así como al este de Hertogenbosch han fracasado totalmente, salvo una pequeña brecha de carácter local y de poca importancia que consiguieron abrir, anuncia la Oficina de Información Internacional.—EFE.

BERLIN, 24.—Los alemanes reconquistaron Biffontaine, cerca de Bruyeres, según se anuncia oficialmente.—EFE.

¿Te has hecho la permanente — y estrenas un pendeatiz? — Es que vendiendo muchos huevos — ¡gracias al

AVE-SANIL

JULIO LASTRAS CANTERO Y MARMOLISTA
Encarnación (Carretera del Cementerio)

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de mármol y granito.

Pensión Madrid

San Mateo núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. Junto Metro Tribunal. Teléfono 26.319. MADRID.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Reposo Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 24 de Octubre de 1944

Premiado con 25 pesetas, número 131

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 31

Cabeza Rubia

(Alconchel), a 50-kilómetros de Badajoz, carretera de Villanueva del Fresno. Recibo 200 vacas o 2.000 ovejas. Razón: Muñoz Casillas, Badajoz.

Compro CASA DE CAMPO
o pueblo, con corral, pozo, cuadra. Escribid: Señor Corona. Apartado 40. Madrid.

Vendo motor eléctrico como nuevo, 4 caballos; y motor nuevo de gasolina, uno y medio caballos. Federico S. Segundo San Roque, núm. 30.



Aprenda a coser en su casa!!
por el extraordinario método CCC por correspondencia. Tanto si desea establecerse como modista, obteniendo con ello saneados ingresos como si aspira solamente a aprender lo preciso para las necesidades de su hogar, ningún procedimiento tan rápido, cómodo y económico le permitirá conseguirlo como nuestro

CURSO DE CORTE Y CONFECCION

de necesidad imprescindible para toda mujer. Cortar cualquier clase de prendas es un juego después de nuestras lecciones... PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Millares de alumnas CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pidan la lista de las últimas diplomadas... y pregúntelas por CCC, la Academia que

DA SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE !!

Las tropas alemanas pasan al contraataque en la Prusia Oriental

BERLIN, 24.—En la encarnizada batalla que se libra en Prusia Oriental, las tropas alemanas han pasado al contraataque a todo lo largo del frente y han destruido 176 carros soviéticos—anuncia la Oficina de Información Internacional—. Algunas posiciones al sur de Goldap—añade—han sido tomadas al asalto, y pequeñas brechas locales al oeste del Rominter han sido limpiadas. En la penetración que el adversario realizó al sur de Gumbinnen, poderosas fuerzas blindadas libraron combates de suerte alterna. Un avance bolchevique en dirección a Benrode fué contenido. Algunos carros aislados pertenecientes a los soviets se estrecharon ante la cerrada defensa alemana.—EFE.

Parte alemán

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 21.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Prosiguen los encarnizados combates al este de Szolnok (Hungría). Cerca de Debrechen y al norte de Njuregyhaza continúa la lucha, de suerte alterna, sin que se hayan producido hasta ahora decisiones. En algunos sectores de los Besquides orientales, las formaciones rusas atacaron más débilmente y sin éxito, debido a las pérdidas sufridas días pasados. Fuerzas del Ejército y de las Waffen S. S., efectuaron en el

sector de Seroc energícos contraataques e infligieron pérdidas muy elevadas al enemigo.

En la frontera de Prusia oriental la batalla continúa con encarnizamiento extremado. Nuestros aviones de bombardeo intervienen eficazmente. Las vanguardias enemigas han sido cercadas y atacadas por la retaguardia. También cerca de Goldap y al sur de Gumbinnen, los rusos han sido rechazados por contraataques alemanes. En los demás sectores fueron rechazados o contenidos los intentos de ruptura rusos. En total, perdieron ayer los rusos 176 carros; 61 de ellos en el sector ocupado por uno de nuestros Cuerpos de Ejército. Ante Memel, el enemigo sufrió el eficaz fuego de la artillería naval alemana.

En el sector norte, sólo hubo reducida actividad de combate. En la península de Sworbe, nuestras tropas rechazaron una vez más; los ataques rusos, apoyados por fuerzas navales ligeras y barcas armadas. Al norte de la costa de Curlandia, la defensa aérea de la Marina derribó siete bombarderos rusos. Ochenta aviones han sido derribados en estos dos días.

En el norte de Finlandia, el enemigo continuó su presión acentuada desde el sur y el este, en dirección de Kirkenes. Varios carros enemigos han sido destruidos.—EFE.

Los americanos avanzan en Filipinas

Partes aliados

Cuartel General del General Mac Artur en Filipinas, 24.—Un comunicado oficial dice:

«Posiciones defensivas japonesas en las montañas Catmon, al oeste de Duga, están siendo rebasadas y cercadas. Continúan los ataques aéreos nocturnos del enemigo. No se señalan daños materiales ni víctimas.»

Borneo: Aviones de reconocimiento han destruido un mercante de mil toneladas frente a la costa norte. Aparatos de vuelo nocturno han bombardeado Balikpapan, donde provocaron incendios visibles a 45 kilómetros de distancia.

Timor: Aviones en vuelo de patrulla han bombardeado las instalaciones enemigas de cabo Charter y en la isla de Welar Setar, al norte de Nueva Guinea.—EFE.

El Cuartel General del general Mac Arthur en Filipinas dice:

«Las tropas norteamericanas

han avanzado cuatro kilómetros y medio más allá de Taclobán, y los japoneses se retiran. Han sido rebasadas las posiciones niponas al noroeste de Dalag.»—EFE.

Repliegue norteamericano en la isla de Pilihi

TOKIO, 24.—La agencia nipona Domei anuncia que, como consecuencia de un violento ataque nocturno efectuado por la guarnición japonesa en la isla de Pilihi, el adversario tuvo que efectuar un repliegue en la región sur de dicha isla.—EFE.

Contraataque Japones

TOKIO, 24.—La tarde del 21 de octubre desembarcaron varias divisiones norteamericanas en la isla de Leyte (Filipinas), según se notifica esta mañana en un centro militar japonés. Por primera vez se dan detalles en Tokio sobre dicha operación de desembarco. La guarnición japonesa emprendió el contraataque en la región de San José contra las tropas desembarcadas y ocupó posiciones en la línea Tago-Joota, frente a Dulag. Continúan las encarnizadas luchas. Aparte de otro material de guerra, los norteamericanos desembarcaron también tanques.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

AGENTES JUDICIALES, 250 plazas

Convocadas oposiciones para varones mayores de edad. No se exige título. Fácil examen. Buen sueldo y porvenir. Informes y programa GRATIS. Escriban hoy a ACADEMIA MURO. Correo, 4. MADRID

Jornadas de dura lucha en Italia

CUARTEL GENERAL ALIADO EN EL MEDITERRANEO, 24.—

El comunicado oficial del día de hoy dice:

«Italia: A pesar del mal tiempo se ha ganado terreno en los frentes del quinto y octavo ejércitos. Al sur de Bolonia, tropas norteamericanas del quinto ejército han mejorado sus posiciones, tomando una serie de colinas situadas al norte de Monte Grande en una jornada de dura lucha. Prosigue la encarnizada batalla alrededor de Monte Belmonte. En su flanco derecho, tropas británicas e indias del quinto ejército han conquistado varias costas; en su flanco izquierdo, tropas surafricanas del mismo ejército se han apoderado de un monte al noreste de Vergato que domina la carretera de Preto-Bolonia. En la costa adriática, el octavo ejército ha progresado a través de un terreno pantanoso al norte y al oeste de Cervia. Al norte de Cesena la cabeza de puente establecida sobre el río Savio ha sido ensanchada, a pesar de numerosos contraataques enemigos que han costado

muchas bajas al adversario. Al sur de Cesena, tropas indias han conquistado Monte Cavallo, importante altura al oeste del río Savio. Más al sur, tropas británicas y polacas del octavo ejército han efectuado ganancias locales.

Aire: Poderosas fuerzas de bombarderos pesados con escolta bombardearon ayer objetivos en Alemania, Checoslovaquia y norte de Italia. A pesar del mal tiempo cazas y cazabombarderos causaron grandes averías a columnas de transporte enemigas al norte del campo de batalla italiano. Otros cazas y cazabombarderos atacaron la navegación alemana en el Adriático. No han regresado 14 bombarderos pesados y 14 aparatos de otros tipos. No fueron vistos aviones enemigos. Las fuerzas aéreas aliadas del Mediterráneo efectuaron ayer 1.400 vuelos aproximadamente.

Grecia: Nuestras fuerzas han ocupado Lamia, hallándose al norte de la ciudad las patrullas aliadas. Nuestras fuerzas aéreas han obtenido más éxitos contra las tropas alemanas, que se retiran en el norte.—EFE.



No lo descuide

«Usted debe darse cuenta de la importancia que tiene conservar sano el estómago: Si ese órgano está débil que significa aminorar la calma momentáneamente en vez de evitar que se reproduzca, controlando cada día por y llegar a tener el hábito de beber el estomacal y seguramente sentirá el efecto.»



ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

1.000 aviones aliados bombardean Essen

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 24.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas alemanas.

«Londres está sometido nuevamente al fuego de las «V-1».

Aviones terroristas norteamericanos, atacaron la ciudad de Augsburgo, Ratisbona y otras ciudades del sur y sudeste de Alemania, aprovechando las condiciones de tiempo, desfavorables para la defensa. En las primeras horas de la tarde, Essen sufrió un ataque terrorista inglés. Otros aviones enemigos arrojaron bombas sobre Berlín. Treinta y un aviones enemigos—22 de ellos tetramotores—han sido derribados.»—EFE.

Más de 1.000 aviones británicos bombardearon Essen

LONDRES, 24.—Más de 1.000 bombarderos británicos participaron en el ataque efectuado anoche contra Essen. El bombardeo tropezó con un fuego de barrera intensísimo, que obligó a los pilotos aliados a maniobrar rápidamente.—EFE.

Londres y el S. de Inglaterra sometidos al fuego de la «V-1»

LONDRES, 24.—Los alemanes lanzaron anoche y esta madrugada

da más bombas volantes contra el sur de Inglaterra, según se anuncia oficialmente. Los cazas nocturnos y la D. C. A. desplegaron gran actividad. Se señala la destrucción de un avión «Heinkel» del tipo utilizado para transportar las «V-1». En Londres sonó la señal de alarma aérea.—EFE.

ENFERMOS NERVIOSOS

SANATORIO-CLINICA NEUROPSIQUIATRICO DE CIUDAD LINEAL

Curas de reposo. Cinco pabellones. Parques independientes. DOCTOR PEREIRA.

Arturo Sorla, 400. Ciudad Lineal (Madrid). Teléfono 51649. Consultas: Claudio Coello, 62. Teléfono 67403. (C. S. núm. 5942)

Dr. S. LEON

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso

PULMON Y CORAZON; MEDICINA INTERNA

Consulta de 11 a 1. Generalísimo 13 Teléfono 260 (Centra sanitaria núm. 386)

Se arriendan pastos ganados

lanar, finca La Granja «Las Herencias» (Toledo)

Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespin núm. 10, pral. Avila

GRANDES EXISTENCIAS
MOLINO SERRA

ARADOS DE NORIAS DE PRENAS DE TRILLADORAS DE AVENCADORAS DE CILINDROS Y CUBOS DE APERFORACION

ALAJOS

El jefe nacional del S. E. U. impone el emblema de asesor religioso al Obispo de Tuy

MADRID.—Se ha celebrado un acto íntimo en la Jefatura Nacional del S. E. U., durante el cual el camarada Valcárcel impuso al señor obispo de Tuy el emblema de su cargo de asesor nacional religioso del S. E. U. Asistieron también al acto el vicesecretario general del Movimiento, vicesecretario de Secciones, delegado nacional de la Sección Femenina, delegado nacional de Provincias, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento en León, secretario nacional del Frente de Juventudes y mandos de la Delegación Nacional del Frente de Juventudes, asesores religiosos de todos los distritos universitarios y gran número de afiliados al S. E. U.

El jefe nacional del S. E. U., habló con sencillas palabras al obispo de Tuy, expresándole la alegría del S. E. U. por su exaltación a la sede que va a ocupar. Agregó que el acto que se celebraba con asistencia de las altas jerarquías del Movimiento era demostración de respetuoso cariño hacia el que para el S. E. U., seguirá siendo su asesor religioso, padre López Ortiz.

Inmediatamente, el camarada Valcárcel impuso al prelado el emblema. A continuación, el obispo de Tuy agradeció las palabras del jefe del S. E. U., que le llenaban de alegría por su significación y que harán más suave la nostalgia que forzosamente habrá de sentir. Habló de los años llenos de horas gratas pasadas, y dijo que serán los más felices de su vida, y añadió que seguirá en el desempeño de sus funciones en el S. E. U., pues por disposición eclesiástica continuará en su cargo de trabajo y sacrificio, pero en compensación también de alegría, como asesor. Terminó diciendo que en la vida más áspera que le espera en virtud del desempeño de su investidura concedida por la Iglesia, consagrará al S. E. U. su solicitud de asesor religioso y prelado. A continuación dió su bendición a todos los presentes, que, por último, besaron su anillo pastoral.—CIFRA.

CRONICA ABULENSE

Junta provincial de Libros Escolares Carburantes Líquidos de Avila

Se detallan a continuación las normas que han de regir para la distribución de cupos de carburantes para el próximo mes de Noviembre de acuerdo con las instrucciones dictadas por la Comisaría de Carburantes Líquidos en su circular número 67.

Retirada de cupos

Días 26, 27 y 28 del corriente, Tarjetas clase «E» (Taxis y Médicos).

Día 30 del corriente, Tarjetas clase «H» (Omnibus).

Días 31 del actual y 2, 3 y 4 de Noviembre, Tarjetas clase «G» (Camiones).

Días 6, 7 y 8 de Noviembre, Tarjetas clase «I» (Industriales).

Días 9, 10, 11, y 13 de Noviembre, Tarjetas clase «A» (Turismos).

Cupos para motores de reserva

En el próximo mes de Noviembre, se concederán cupos extraordinarios para los misinos, debiendo los usuarios que los necesiten solicitarlo de esta Junta Provincial a la mayor urgencia posible.

Nota importante

La distribución de los cupos se efectuará rigurosamente con arreglo al orden arriba reseñado, y se ruega a los usuarios de todas clases de Tarjetas que en su propio beneficio observen las presentes indicaciones con toda fidelidad.

Al mismo tiempo se advierte que, en cumplimiento de lo dispuesto por la citada Comisaría de Carburantes Líquidos no se entregará ningún cupo correspondiente a Tarjeta de Aprobación después del día 20 del mes respectivo, y a los usuarios de Tarjeta clase «A» se les seguirá sancionando como hasta ahora si no retiran sus cupos, a menos que, con anterioridad al día 20 soliciten su baja por tres meses como mínimo, en la Tarjeta correspondiente.

Los usuarios de Tarjetas correspondientes a vehículos presentarán además de dicha Tarjeta la Patente Nacional, y los de usos industriales un certificado que acredite el funcionamiento de dicha industria expedido por las Alcaldías respectivas donde esté instalada esta.

El gobernador civil presidente, Alejandro Alvarez López-Baños — El secretario Severiano Ramos.

GRAN CINEMA

Mañana estreno
LAS CUATRO PLUMAS
La maravilla del cine moderno
EN TECNICOLOR

Ayuntamiento de Arévalo.

En el día ocho de noviembre próximo, a la hora de las doce, con las formalidades reglamentarias, tendrá lugar en esta Casa Consistorial, la subasta y ejecución del aprovechamiento, durante los años forestales de 1944-45 a 1946-47, de 5 480 metros cúbicos con 146 decímetros de maderas de pino, procedentes del Monte número 25 del Catálogo y de estos propios, tasados por el Distrito Forestal en la cantidad de 411.010,95 pesetas.

El pliego de condiciones se halla de manifiesto en la Secretaría de este Ayuntamiento.

Arévalo a 21 de octubre de 1944.
El Alcalde, Julián Zurdo.

Avila.—Tip. y Encuad. de Senén Martín

Mañana comienza la segunda Asamblea Diocesana de Acción Católica

«Uno de los acontecimientos culminantes del año católico abulense»

Las sesiones públicas tendrán lugar a las siete y media de la tarde en la Iglesia de Santo Tomé

A disposición de los interesados, que pueden recogerlos cualquier día laborable en las horas de once a trece, se encuentran en la Secretaría de este Instituto Nacional de Enseñanza Media, devueltos por el Rectorado de Salamanca, los libros de calificación escolar de Antonia Hernández Sánchez, Antonia Vargas Rubio, Sonsoles Jiménez Bustos, Asunción Martín González, Julia Gómez Báñez, Víctor Gil Melendez, Manuel Domínguez Miján, Fernando López Muñoz, María Teresa Sanchidrián González, Esteban García Cardeña y Florentino Muñoz González.

GRAN CINEMA

Mañana estreno
LAS CUATRO PLUMAS
Gigantesca producción de
ALEXANDER KORDA

Administración Principal de Correos de Avila

Servicio internacional.—Correspondencia para Italia

Se pone en conocimiento del público que la Administración inglesa comunica que, con destino a la Zona de Italia, ocupada por los Ejércitos Aliados, sólo se podrán admitir las cartas y tarjetas postales ordinarias cuyo peso no exceda de 40 gramos y cuyo texto haga referencia exclusivamente a correspondencia familiar y personal. No se admite correspondencia certificada.

El administrador principal Guillermo Neiras.

Registro Civil

Día 24,

Defunciones: Emiliano Saavedra Sánchez, de 30 años, en Vallespín 24; Jesús Tellez Olmo, de 10 días, en Valseca 2

GRAN CINEMA
Mañana estreno
LAS CUATRO PLUMAS
Una de las más admirables conquistas de la pantalla moderna

Los previsores del Porvenir

Las oficinas de la Delegaciones Provincial se han trasladado a la calle de Vallespín, núm. 17, 2.º. Horas de oficina de 3 y media a 6 y media de la tarde.

SE ADMITEN a pastar desde 1.º de noviembre hasta 15 de abril 500 lanaras en dehesa próxima a la capital con buenos y amplios encerraderos. Plaza de Pedro Dávila, núm. 2. Sr. Mediero. Avila

MATRIMONIO sin hijos desea habitación derecho cocina. Escribid esta Administración, señora Galiano.

GANARÁ mucho dinero estudiando Radio UNDER. Puebla de San Julián (Galicia).

GRAN CINEMA

Mañana, Jueves. a las 7'15 y 10'45
¡ACONTECIMIENTO!
con la maravillosa superproducción en Tecnicolor
LAS CUATRO PLUMAS

La gesta de un puñado de valientes en las arenas inhóspitas del Sudán

La película más gigantesca de Alexander Korda

Magnífica interpretación de JOHN CLEMENTS y JUNE DUPREZ

Programa de la Asamblea General de la Acción Católica Diocesana

ACTOS PARA MAÑANA

A las ocho de la mañana, en la parroquia de Santiago, Meditación y Santa Misa.

A las siete y media de la tarde, en la Iglesia de Santo Tomé,

APERTURA DE LA ASAMBLEA

1.º Palabras de presentación, por el Rvdo. señor don Luis Serna, consillario de la Junta Diocesana de A. C.

2.º La Acción Católica, necesaria e insustituible en la economía de la Iglesia, es también obligatoria para todos los seglares, discurso por don Alfredo López, abogado, vicepresidente de la Junta Técnica Nacional de la A. C. E.

Se ruega puntualidad en la asistencia.

Centro Cultural Abulense Servicios de la GUARDIA CIVIL de la Provincia

D. Arturo Muñoz J. Almansa

Abogado y comandante de Intendencia, tendrá la conferencia de mañana, jueves a las 7'30 de la tarde, en el Instituto de Enseñanza Media, sobre el tema: «El Derecho Económico en Función del Potencial de Guerra».

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima 3,3 a las 14 horas,
Mínima, -0,5 a las 4 horas,

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

La Guardia Civil de Arévalo ha detenido a José González Rodríguez, vecino de dicha villa, autor de la colocación de una traviesa y otros objetos en la vía férrea, cerca de Palacios de Goda, el día 20 del actual, el cual ha sido puesto a disposición de la Autoridad Militar.

—La de Fontiveros ha intervenido 70 kilos de garbanzos a Faustino Infantes y Juan Vinuesa de Arenal que transportaban sin guía para el comercio clandestino y la de Flores de Avila se ha incautado de 80 de harina que habían abandonado los conocidos «estraperlistas».

—Por venta de leche a precios abusivos ha sido denunciada por la de Crespos la vecina de igual pueblo Ezequiel López.

—Por infracción a la Ley de Descanso Dominical la de Villafraña ha denunciado a Demetrio Doreno y Juan Rincón de Navacerrada y a los de dicho pueblo Daniel García y Venancio Sánchez; y la de Villatoro a Patricio Hernández y Jesús Jiménez de Mañana.

Palabras del Papa

«Resulta evidente cuán alta es la misión de la ACCION CATOLICA por el hecho de que presta su concurso para lograr el fin mismo de la Iglesia: es decir, para cooperar a la salvación de las almas y continuar... la obra redentora de JESUCRISTO.

S. S. PIO XII.

Para que los INCREDULOS crean.

Para que los INDIFFERENTES practiquen.

Para que los PECADORES se conviertan.

Para que los TIBIOS sean fervorosos.

Para que CRISTO retorne a las conciencias, a los hogares domésticos, a las costumbres públicas, al orden civil e internacional.

Espera tus oraciones, tu cooperación personal y tu ayuda económica

La Acción Católica

Boda

En en el pueblo de La Hija de Dios y en la ermita de San Miguel Arcángel, unieron el domingo sus amores con el indisoluble lazo del matrimonio, la encantadora señorita Magdalena González Muñoz, hija del acudado industrial de la misma localidad don Isabelo González Niharra, con el joven del mismo pueblo Máximo de la Parra García, hijo del propietario local don Jorge de la Parra. La novia que lucía elegante traje blanco de glace entró en el templo dando el brazo al padrino don Argimiro Martín al igual que el novio de brazo de su madrina doña Donata García. Bendijo la unión el prestigioso cura párroco de Narros del Puerto don Macario Gómez, firmando el acta matrimonial don Cesáreo Montes por parte de la novia y por el novio el teniente alcalde don Julián García.

Terminado el acto religioso fueron obsequiados los concurrentes con un vino de honor en casa del padre de la novia señor González y a continuación con un suculento banquete en la casa del padre del novio, amenizando el acto los músicos del inmediato pueblo de Muñotello señores «Cepeda».

Entre los asistentes recordamos al señor juez don Teodoro Blázquez; alcaldes de La Hija de Dios y Narros del Puerto, don Mariano de Castro y don Pedro Jiménez; señor secretario, don Francisco Martín; señores maestros de La Hija de Dios y Narros del Puerto, doña Angeles García y don Roberto García.

«La Acción Católica es un deber de la vida cristiana»

Este deber implica para todos los católicos la obligación de

conocerla,
ayudarla económicamente,
formar en sus filas,
propagarla.

En las sesiones solemnes de la Asamblea de la A. C. Diocesana podrás aumentar tus conocimientos sobre esta forma de apostolado tan adecuado a las necesidades del mundo moderno.

Academia de Intendencia

Se invita a presentar proposiciones, hasta el día 5 de noviembre próximo, para el suministro de carne a las cocinas de esta Academia, con arreglo a las condiciones que se comunicarán en dicho Centro.

El nuevo subdirector de Asuntos Eclesiásticos

MADRID.—Ayer tomó posesión el nuevo subdirector de Asuntos Eclesiásticos señor Soto.—

mán García; el prestigioso sacerdote de San Mamés (Madrid), don Marcelino Martín; el industrial de Solosanco, don Valentín González y familia; industrial de la plaza, don Miguel y familia, tíos de la novia; y el ganadero de la misma de la misma don Aurelio García, hermano del novio; a los prestigiosos industriales de Avila don Otilio de Vega, don Lorenzo Bernaldo de Quirós, don Elías Martín, don Lucido Martín, cajero de la Casa Ramírez; don Pablo Pérez, apoderado de casa Vega; don Teófilo Calvo, don Félix Araujo, empresa de transportes, y otros muchos hasta el número de 195.

Los novios, a los que deseamos completa felicidad y muchas satisfacciones en su nuevo estado-partieron por distintas capitales del mediodía de España. Nuestra enhorabuena extensiva a sus apreciadas familias, de González y de la Parra.